

Hírmondó

Sényői



II. évfolyam 5. szám

1998. március

Mentesek az iparűzési adó alól

A képviselő-testület február 13-ai ülésén felülvizsgálta a helyi iparűzési adóról szóló rendeletét, és jelentős kedvezményeket, mentességeket vezetett be. A módosítás szerint mentesek az adófizetési kötelezettség alól: a költségvetési szerv, a társadalmi szerv, az egyház, az alapítvány, a köztisztviselő, a közhasz-

nú társaság, az önkéntes kölcsönös biztosítópénztár és a magánnyugdíjpénztár. Szintén mentességet kap az a vállalkozó, akinek Sényő területén az adóévben elért nettó árbevétele nem haladja meg az 1 millió forintot, illetve aki az önkormányzat területén ideiglenes jelleggel piaci és vásároló kiskereskedelmet folytat. Ebbe a körbe tartoznak azok a gazdasági társaságok is, melyeknek 100 százalékban az önkormányzat a tulajdonosa. Nem kell iparűzési adót fizetnie a területi alapellátási kötelezettséget vállaló orvosnak, az önkormányzattal szerződéses jogviszonyban álló, önkormányzati feladatot ellátó szociális és egészségügyi szolgáltatást végző vállalkozónak. Szintén mentesség alá esnek az önkormányzat illetékességi területén tevékenységüket adóév közben kezdő vállalkozók, a vállalkozási tevékenység megkezdésének évében. Nem minősül kezdő vállalkozónak az összevonással, szétválással és átalakulással létrejött vállalkozás. Ezen esetekben az adómentesség csak egyszer vehető igénybe.

Képviselői arcképcsarnok

Ecímmel indítunk sorozatot lapunkban, melyben önkormányzati képviselőink szólnak a képviselői munkáról, az elvégzett feladatokról illetve terveikről.

(Sorozatunk első része a 2. oldalon olvasható.)

Választás '98

Május 10-én Magyarország ismét az urnák elé járul, hisz ekkor tartják az országgyűlési képviselőválasztások első fordulóját. A nagyüzem azonban már napjainkban beindult, a pártok különböző médiákban tájékoztatták a választópolgárokat arról, kiket szándékoznak indítani az egyes egyéni választókerületekben. Településünkön már minden választásra jogosult – számuk közel 1020 – megkapta

a kopogtató cédulákat. Ezen található az ajánlószelevény is, melyből egy-egy embernek 750-et kell összegyűjteni ahhoz, hogy képviselőjelölt lehessen. Az ajánlás csak akkor érvényes, ha egy választópolgár egyetlen jelöltet ajánl. A korábbiakhoz hasonlóan a sényőieket az általános iskola aulájába várják május 10-én, ahol mindenki leadhatja voksát az általa kiválasztott képviselőjelöltre.

STABIL MŰKÖDÉS NYUGODT LÉGKÖRBE

Szinte észre sem vettük, s elrepült 1998 első negyedéve, mely önkormányzatunknál a tavalyi mérleg elkészítésének és az idei esztendő működése megtervezésének jegyében zajlott. **Lajsz Miklós** polgármester kérdésünkre elmondta,

hogy 1997-et sikerrel zárták, a kitűzött feladatokat megvalósították. Jelenleg csend és nyugalom van a településen – jegyezte meg derűsen a polgármester, de hozzátette azt is, hogy nehéz év elé néznek.

(Folytatás a 2. oldalon.)



Január 30-án ünnepélyes keretek között felavatták a Szociális Ellátások Intézményét, melynek vezetői posztjára a képviselő-testület korábban pályázatot írt ki. Ennek nyertese **dr. Tamás Péterné** lett, aki jelképesen átvette az intézmény kulcsait.

Majd az egyházi képviselők felszentelték községünk új jelképeit a zászlót és a címet.

Az ünnepséget az Általános Iskola diákjainak zenés műsora zárta.



Fotónk az ünnepségen készült.

Képviselői arcképcsarnok

Bunász Jánosné

alpolgármester

Az alpolgármester asszony tőzsgyökere sényői, első munkahelye a jelenleg felszámolás alatt álló termelőszövetkezet volt. 27 éve itt kezdett SZTK ügyintézőként, volt tanácsos és nyolc éves képviselői múlt áll a háta mögött. Férje is a termelőszövetkezetben dolgozott, fia pedig rendőr Budapesten.

– Családomnak nem jelentett újdonságot, hogy az önkormányzati rendszer megalakulásakor indultam a képviselő-választáson, hisz mindig is emberek vettek körül. Nagyon szeretem ezt a községet, az itt élő embereket, s szívesen segítek mindenkinek, akinek tudok. Úgy gondolom, nem vagyok egyedül aki azt vallja, ez a falu a miénk, s érte érdemes tenni.

– Ön szerint melyik időszak volt a nehezebb: az első vagy a második képviselői ciklus?

– Ha a képviselői munkát nézem, akkor mindenképpen az első. Az önkormányzati rendszer más mint a tanácsos, sok új dolgot kellett megtanulnunk. A második ciklusban már ismertük az önkormányzati rendszer működését. Ezt azért mondhatom többes számban, mert a képviselő-testület tagjainak 70 százaléka hozzám hasonlóan az első és a második ciklusban is vállalta ezt a közeleti feladatot. Ha a település szempontjából nézem a kérdést, akkor elmondhatom, hogy minden évben jöttek újabb és újabb

feladatok. Az első négy esztendőben látványosan fejlődött községünk, gondoljunk például az iskolára, a gázra, a szennyvízre. Ugyanakkor mindig szem előtt kellett tartani, hogy szoros és takarékos gazdálkodás mellett működőképes maradjon a falu. Az elmúlt év sikereként értékelhetjük a Szociális Ellátások Intézményének létrehozását.

– Hogyan értékelné a jelenlegi képviselő-testület munkáját?

– Úgy gondolom, tevékenységünk zökkenőmentes volt. Egy olyan összeszokott „társaság” jött létre, amely vállalta az általa hozott döntéseket, s ezeket az itt élők el is fogadták.

– Mennyire jelent többletmunkát az alpolgármesteri feladatok ellátása?

– A képviselők titkos szavazással választottak meg. E tisztség még komolyabb kihívást jelent számomra, mint a korábbiak, arra sarkall, hogy még többet tegyek a falu fejlődéséért.

– Az októberi önkormányzati választásokon is vállalja a megmérettetést?

– Terveim szerint igen, hisz van itt még bőven tennivaló. Gondolok például az orvosi rendelőre, a régi kúria épületének felújítására és idegenforgalmi célú hasznosítására. Sajnos nagy bánatom, hogy megszűnt a termelőszövetkezet, így az itt élőknek még kevesebb a lehetősége az elhelyezkedésre. El kellene érni, hogy még több vállalkozó válassza Sényőt, s ezzel a munkahelyek száma is gyarapodna.

Nyitrai József

a Pénzügyi Bizottság elnöke

Nyitrai József fiatalkorától kezdve szerepet vállal a közeletben, 25 évig tanácsos volt, majd az első önkormányzati választásoktól kezdve napjainkig képviselő, s ahogy ő maga mondja: bírja a terhelést és szereti is csinálni. Kertésztechnikusi végzettsége van, s bár jelenleg nyugdíjas, ma is aktívan foglalkozik gyümölcsstermészéssel. Szereti a természetet, s a sikerélmények éltetik. Két felnőtt gyermeke Nyíregyházán dolgozik, de fia családjával Sényőn lakik.

– Miként értékeli az önkormányzat elmúlt négy évi tevékenységét?

– Úgy gondolom, ez a második ciklus nehezebb mint az első volt, rosszabb a gazdasági helyzet, kevesebb a pénz és több a gond. Ugyanakkor elmondhatom azt is, hogy ebben az időszakban is voltak sikerélményeim. Átadásra került a Szociális Ellátások Intézménye, melynek napközi otthonában az idősek nagyon jól érzik magukat, felfrissülnek, egy kicsit megfiatalodnak. A község biztonsága érdekében megalakult a polgárőrség. Az iskola, az óvoda működőképességét nem fenyegeti veszély. A település kereskedelmi ellátása kielégíti az igényeket.

– Ön jelenleg a Pénzügyi Bizottság elnöke. Milyen feladatokat kell az e poszton tevékenykedőnek ellátni?

– Tömören kifejezve, többet kell a dolgokkal foglalkozni. Bizottságunk háromtagú, rendszeresen ülésezünk, megtárgyaljuk a képviselő-testület elé kerülő anyagokat. Arra törekszünk, hogy információkkal, javaslatokkal segítsük a testület tagjait a döntésben. Ugyanakkor vizsgáljuk év közben az önkormányzat pénzügyi helyzetét, és erről részletesen tájékoztatjuk a testületet.

– Véleménye szerint melyek azok az önkormányzati feladatok, amiket meg kell még valósítani?

– Vannak még olyan utcák településünkön, melyeket rendbe kell tenni, gondolok itt például a Petőfi utcára. A környezetvédelem terén jelentős a lemaradásunk – s itt nemcsak Sényőre gondolok –, erre mindenképpen nagyobb hangsúlyt kell fektetni. Kevés a munkahely, de szerintem lehetőség lenne olyan növények termesztésének meghonosítására, mint például a szamóca vagy a bogycsok, melyek némi pénzt hoznak a konyhára. Véleményem szerint a fiatalokat – legyenek azok akár helyiek, akár olyanok, akik kiköltöznek a városból – mindenképpen támogatni szükséges a lakásépítésben.

– A felsorolt feladatok alapján úgy vélem, az októberi önkormányzati választásokon is vállalja a megmérettetést.

– Természetesen újra indulok a választásokon, már csak azért is, mert világeletemben közeleti ember voltam.

J.SZ.ZS.

Stabil működés nyugodt légkörben

(Folytatás az 1. oldalról.)

A képviselő-testület február 13-án elfogadta az idei költségvetést, mely szerint közel 70 millió forintból kell gazdálkodniuk. A tervezet hiány 2,8 millió forint, melyet az önhibáján kívül hátrányos helyzetbe került települések számára kiírt pályázatból kívánunk lefedezni. Az intézmények működése közel 30 millió forintot emészt fel, a gyermekjóléti illetve szociális feladatok ellátá-

sához 12-14 millió forint szükséges. Községünkben szinte minden gyermek megkapja a gyermekvédelmi támogatást. Ezekből az adatokból is látszik, hogy a már említett 70 millió forint szinte semmire sem elég. A település azonban működőképes és ezt a helyzetet mindenképpen stabilizálni kívánják.

Lajsz Miklós a célokról elmondta, hogy munkahelyteremtő, szolgáltató részleget sze-

retnének kialakítani, melynek első lépéseként az önkormányzat megvásárolta a felszámolás alatt lévő termelőszövetkezet irodaházát. Ez a tevékenység saját bevételként jelent majd az önkormányzat számára és a község közel 20 százalékos munkanélküliségét is csökkenteni fogja. Az irodaházban kap helyet a későbbiekben a polgármesteri hivatal, a jelenlegi községházban pedig a falusi turizmus centrumát kívánják kialakítani. Az

Első Nyírségi Fejlesztési Társasággal közösen a kúriában fogadó kerülne kialakításra, ahol kellemes pihenési és sportolási lehetőséget nyújtanának az ide érkezőknek. Ezzel párhuzamosan tervezik a konyha felújítását is. Minden pályázati lehetőséget igyekeznek kihasználni az előbb említett célok, illetve a szolgáltatóház kialakítása és felújítása érdekében.

A polgármesteri hivatal feladatai ismét csak növekedtek, sok munkát jelent a szociális feladatok ellátása, illetve plusz tevékenységként jelentkezik a közelgő májusi választások lebonyolítása.

Egyházi hírek

Húsvéti
programok

Református egyház:

Kozma Mihály református lelkésztől megtudtuk, hogy az április 6-tól 11-ig a nagyhéten minden este 5 órától bűnbánati alkalom a sényői református gyülekezeti teremben. Ezen belül kiemelten kell szólnunk a nagy péntekről, amikor is délelőtt 10 órától istentisztelet, este 17 órától szintén nagypénteki istentisztelet lesz.

Vasárnap, húsvét első napján délelőtt fél 10-től istentisztelet, hálaadó ünnepi istentisztelet. Ekkor Kozma Mihály református lelképásztor szolgál.

Vasárnap délután 14,30 órától legátus.

Húsvét másodnapján délelőtt 10 órától legátus, ugyan-ezen a napon délután 14,30 órától szintén legátus.

Római katolikus templom:

Fekete István parókus elmondta, hogy április 11-én nagyszombaton 16 órától feltámadási szertartás.

Húsvét első napján 11.40 órától, húsvét másodnapján pedig 10 órától lesz szentmise a sényői római katolikus templomban

Görög katolikus templom:

Kiss Attila görög katolikus lelkésztől megtudtuk, hogy április 9-én nagycsütörtökön 12 órától szenvedés evangéliuma, 16 órától utrenye lesz.

10-én (pénteken) 16 órától sirbatételi vecsernye, 11-én (szombaton) 18 órától feltámadási szertartás utrenyével, 12-én (vasárnap) 6.45-től Aranyszájú Szent János liturgia, pászkaszentelés, 13-án (hétfőn) 12 órától Aranyszájú Szent János liturgia lesz.

Egy fiatal intézményvezető

Bemutatjuk dr. Tamás Péternét, aki január 28-a óta látja el az intézményvezetői feladatokat

Nyíregyházán született, itt végezte általános iskolai tanulmányait, majd a Széchenyi István Közgazdasági Szakközépiskolában érettségizett. Ezt követően az egészségügyi főiskolán tanult és 1996-ban szerzett diplomát általános szociális munkás szakon. Komplex család-, gyermek- és ifjúságvédelmi előszakosodást végzett, és főiskolai tanulmányainak utolsó évében a megyeszékhely gyermekvédelmi intézetében vér szerinti családgondozóként tevékenykedett. Laikusnak eléggé idegenként hangzik ez a kifejezés, amely tulajdonképpen nem jelent mást, mint a családokat segíteni abban, hogy minél rövidebb idő alatt elérjék azt a szintet, amikor hazavihetik nehéz körülmények miatt állami gondozásba adott gyermekeiket. A diploma megszerzése után az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálatnál dolgozott egészségnevelőként.

◆ Nagyon fiatalon vállalta el egy új intézmény vezetését. Mi készítette arra, hogy beadja pályázatát?

– Nagy kihívásnak tekintetem ezt a lehetőséget, hiszen nekem kellett kialakítani egy teljesen új intézményt – válaszolta dr. Tamás Péterné. – A fiatalság szerintem inkább előnyt jelent számomra, hisz most még van bennem kellő energia. Nyíregyházáról járok ki naponta, nagyon megszerettem Sényőt és úgy érzem, engem is befogadtak. Többet úgy gondolhatják, ez az intézmény azonos az öregek napközi otthonával, de ez korántsem így van. Családgondozással, házigondozással is foglalkozunk, és gyermekjóléti szolgálati feladatokat is ellátunk.

◆ Családja hogyan vélekedett amikor beadta pályázatát?

– Férjem állatorvos, az Állat-egészségügyi Állomáson dolgozik Nyíregyházán. Ő minden te-



kintetben támogatta pályázatomat.

◆ Közgazdasági végzettsége segítséget nyújt az intézmény irányításában?

– Költségvetésünk csak részben önálló, az anyagi kérdések nagy része nem tartozik feladataim közé. A dolgom elsősorban az eszmei irányítás, a programok kidolgozása.

◆ Milyen vezető Ön?

– Jelenleg három munkatárssal dolgozom, akik itt a napközi otthonban tevékenykednek. Többször mondták már, hogy néha egy kicsit szigorúbb is lehetnék.

–Köszönöm a beszélgetést és eredményes munkát kívánok.

◆ Köszönöm.

Farkasné Szilágyi Zsuzsa

Közeledve a húsvéti ünnepekhez

Pál apostolnak a Filippiekhez írott leveléből vett Igével szeretnénk boldog húsvéti ünnepeket kívánni:

„Hogy megismerjem Őt, és az Ő feltámadásának erejét.”

/Filippi 3,10a/

– Boldog húsvéti ünnepeket kívánok!

Tudjuk-e mit jelent ez? Mikor van valakinek igazán boldog húsvéti ünnepe? Akkor, ha szép tavaszi napsugárban, vidám családi körben, jó ebéd mellett gondtalan pihenéssel töltheti el ezeket a napokat? Ugye nem?

Hanem akkor, ha az a húsvét hasonlít valamelyest arra az első húsvéti napra. Mert az első húsvéti nap igazán boldog nap volt. Mindenkit, aki csak hittel vett részt benne, nagy öröm ért. A szomorú emmausi tanítványok megvigasztalódtak, a kételkedő Tamás megbizonyosodott, a síró Mária Magdaléna arca kiderült, a hűtlen Péter bocsánatot nyert, minden bánat, keserűség, kétségbeesés, fájdalom örömré, reménységre, bizalomra forduló.

Amilyen szomorú volt még a húsvét reggel, olyan fénylő, ragyogóvá lett már a dél és az este! Reg-

gel még siránkozás, estére pedig már mindenütt csak ujjongó örömdézés! Igen, az az első húsvéti nap valóban boldog nap volt! És mi tette ilyen boldogsággal teljes nap-pá, ünneppé? Nos, a Jézus feltámadásáról való meggyőződés, a feltámadott Jézussal való találkozás. A nagy keresztyén ünnepek nemcsak arra való alkalmiak, hogy egyszerűen megemlékezzünk bizonyos régmúlt, csodás eseményekről, hanem különösen arra, hogy mindig újra megtöltsük az Evangélium erőivel. Különösen fontos ez a húsvéti ünnep, amikor Jézus feltámadásában az örökélet erői szabadultak föl ebben a világban.

Ma is ebben áll az igazi húsvéti öröm: Jézus feltámadásáról való meggyőződésben és a feltámadott Jézussal való találkozásban!

Ennél kevesebb boldogsággal ne érezzük be mi se! Kozma Mihály református lelkész

Megemlékezés

Március 13-án az iskola aulájában az 1848/49 évi forradalom és szabadságharc 150. évfordulója alkalmából ünnepséget rendeztek. A gyerekek – óvodások és iskolások – arcán áhitat, a szemükben csillogás, a kezecskéikben nemzeti színű zászló, a mellkasukon kokárda. Ők, a tanárok és a szülők alkották a nézőket.

De a színpadon is zajlott az élet. Nem is akárhogyan: huszárcsákós legények, vitézek, az oldalukon karddal és gyönyörű leánykák szavaltak, furulyáztak, énekeltek mozgottak. Mindezt színvonalas zenés irodalmi műsor keretében tették. A szavakat és a dalokat áthátolta a magyar forradalom és szabadságharc szelleme. A gyerekek méltatták a forradalmárokat, nemzetünk legnagyobbjainak dicső tetteit. Valamennyiünket magával ragadott a magasztos mondanivaló és lelkünket áthatotta az a felemelő érzés, hogy mit jelent számunkra a haza. A műsort Blazsán Marietta és Kozák Melinda tanárnő állította össze és tanította be.

A felekezetek között jó a viszony

HITTANOKTATÁS

Március 13-án a gyerekek az óvodában és az iskolában Lázár István római katolikus lelkészt – mint már annyiszor – szívrepesve várták. Mi is találkoztunk vele.

– Lelkész Úr! A kicsinyeknek ma miről fog beszélni? – kérdeztük.

– Jézus szenvedéséről – válaszolta.

Azt is elmondta, hogy az óvodában 5 éve tart hittanórát. A gyerekek igen fogékonyak. A lelkészt a munkájában az óvoda személyzete jelentősen segíti.

– Jószívvvel járok ide, és szeretek foglalkozni a gyerekekkel – említette a lelkész. – Kedvelem Sényőt, ahol számos felnőttet is megismerem. A kicsiknek gyakran pásztorjátékokat is tanítok, amit otthon a szülők is segítenek begyakoroltatni. A játékokat az óvodában adjuk elő.

Kozma Mihály református lelkész második éve jár a sényői óvo-

dába és iskolába hittanórát tartani. Március 13-án a húsvétot megelőző nagyhét eseményeiről – Jézus bevonulása Jeruzsálembe, a templomtisztításról, az utolsó vacsora szerezteséről, a passió történetéről, a kereszthalálról és a feltámadásról – beszélt.

Munkájában a felesége – aki szintén lelkész – sokat segít. Kozma Mihály inkább konfirmációkat végez, illetve a gyerekekkel foglalkozik, felesége pedig a vasárnapi istentiszteletek megtartásánál működik közre.

A lelkész elmondta, hogy örül annak, hogy a felekezetek között jó a viszony. Az ökumenizmus (egyetemesség) jegyében például a református lelkész a római templomban, a római katolikus pap a görög katolikus templomban, a görög katolikus lelkész pedig a református templomban is szokott istentiszteletet tartani. *Cselényi György*

MULATSÁG

„Itt a farsang áll a bálk...”

Február végén több száz gyerek és felnőtt részvételével az iskolában is nagy sikerű farsangi mulatságot rendeztek. Főleg csoportos jelmezek váltottak ki ámulatot. A gyerekek színvonalas műsort adtak. A jelmezbemutatót diszkó követte, ahol nemcsak az iskola tanulói, hanem a felnőttek is ropták a táncot.

Az utóbbi hónapokban az iskola a tanulmányi versenyeken szép eredményeket ért el. Az alsó tagozatosok Kemecsen megrendezett szavalóversenyén *Knobloch Szabina* 4. osztályos tanuló második helyezett lett. Felkészítő tanára: *Blázsán Marietta*. A felső tagozatosok Demecserben megtartott rajzversenyén az 5. osztályosok közül *Bodnár Judit* végzett az élen; a hatodikosok közül pedig *Kiss Zsanett* szerezte meg az

első helyet. A nyolcadikosok versenyében *Tamás Adrienn* harmadik lett. Valamennyiük felkészítő tanára: *Homonyik Katalin Éva*. A tanulmányi verseny keretében az alsó tagozatosoknak nagyszabású prózamonddó versenyt rendeztek Sényőn, amelyre százharman neveztek be. Valamennyi versenyre a Rétközi Iskolaszövetséghez tartozó 20 oktatási intézményből neveztek be gyerekek. *Cs.Gy.*

Szép eredmények

Iskolánkban megkezdődik a számítástechnika oktatása

Leitner László személyében új matematika-fizika-számítástechnika tanár érkezett iskolánkba. Tizenkét éve tanít, de számítástechnikával már jóval régebben, 18-20 éve foglalkozik. Nyirpazonnyban lakik. Három gyermeke van, a felesége szintén pedagógus, matematika-fizika szakos. Hobbijuk a kirándulás.

– A sényői iskolában a számítástechnika oktatásához szükséges feltételek most kezdenek kiépülni – mondta. – A Rétközi Iskolaszövetség pályázatainak eredményeképpen egy komplett kiépítésű, internetes kapcsolat-

tal rendelkező gép már be van állítva. Ezenkívül a községi önkormányzat segítségével beszereztek még két számítógépet, amelyekkel a fakultációs programok beindíthatók. A számítástechnika áprilistól minden bizonnyal beépül az óraterembe is. Elsőként a végzősök ülhetnek a komputer mellé, hogy a középiskolában ne legyen ismeretlen számukra.

Tanár úrnak lapunk munkatársai és olvasói sok sikert és jó munkát kívánnak. Reméljük a gyerekek szorgalmas tanulással és szép eredményekkel sok örömet szereznek neki.



Szabó József

iskolaigazgató

átveszi a

Rétközi

Iskolaszövetség

pályázatán nyert

modern

számítógépet

és nyomtatót.

ÓVODAI HÍREK RÖVIDEN

Hamarosan megszépítik az udvart

Február utolsó péntekjén farsangi ünnepséget tartottak az óvodában. A szülők sokszínű, változatos jelmezeket készítettek. Az egész rendezvény kameválszerű volt, amit fényképeken is megörökítettek. A három csoport mindegyike egyéni hangulatot árasztott. A jelmezek ötletesek voltak, s igazodtak a gyerekek egyéniségéhez. A paptól kezdve a Ludas Matyin és a Piroskán át a cigánylányig szinte minden előfordult köztük.

A szülők gondoskodtak a gyerekek ellátásáról; a szülői munkaközösség rengeteg süteménnyel és üdítőitalal tette a farsangot meghittebbé, bensőségesebbé. Mindenki táncolt, s jól érezte magát.

Egy kicsit más témára térvén *Csobánné Mikulás Edit* vezető óvónő elmondta, hogy méltóan megünnepezték az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 150. évfordulóját. A hazaszereztetre nevelés az óvoda oktatási programját is áthatja, amely felöleli a szűkebb és tágabb környezetünk megismerését is.

Az intézmény életében fontos fordulópont lesz a helyi pedagógiai program kidolgozása, hiszen 1999 szeptemberében az új kiscsoporttal aszerint kell kezdeni a munkát.

Áprilisban nekilátnak a környezetük szépítéséhez, csinosításához, amelynek keretében az udvaron fákat, cserjéket ültetnek.